



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

бульвар Т.Шевченка,3, м.Київ, 01004, тел. (044)279-14-46, факс 279-89-62, Call – центр (044) 15-51

E-mail: osvita@kievcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02147629

18.02.2016 № 063-1347

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Начальникам управлінь освіти районних  
в місті Києві державних адміністрацій

Керівникам загальноосвітніх навчальних  
закладів

Про прийом дітей до перших класів  
загальноосвітніх навчальних закладів міста  
Києва у 2016 році

Департамент освіти і науки, молоді та спорту інформує, що прийом дітей до перших класів загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва у 2016 році здійснюється у терміни, визначені навчальними закладами.

Прийом дітей до загальноосвітніх шкіл здійснюється на безконкурсній основі, у першу чергу тих, які постійно проживають на закріпленій за навчальним закладом території обслуговування.

Прийом дітей до перших класів спеціалізованих шкіл здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19 червня 2003 року № 389 «Про затвердження Інструкції про порядок конкурсного приймання дітей (учнів, вихованців) до гімназій, ліцеїв, колегіумів, спеціалізованих шкіл (шкіл-інтернатів)» (далі – Інструкція).

При цьому звертаємо увагу, що:

- правила конкурсного приймання оголошуються не пізніше ніж за два місяці до початку прийому;
- не пізніше ніж за місяць до початку конкурсу в приміщенні навчального закладу вивішується перелік питань для проведення співбесіди;
- завдання для проведення співбесіди затверджуються директором навчального закладу та погоджуються з управлінням освіти районної в місті Києві державної адміністрації.

Директор навчального закладу несе персональну відповідальність за дотримання вимог Інструкції. Контроль за організацією та проведенням конкурсу покладається на управління освіти районних в місті Києві державних адміністрацій.



Окрім того, звертаємо увагу, що відповідно до п. 5.3. Інструкції, у разі порушення навчальним закладом вимог Інструкції та Правил конкурсного приймання, рішенням управління освіти результати конкурсу визнаються недійсними. У такому разі управління освіти організовує і проводить повторний конкурс, результати якого є остаточними.

Наголошуємо, що відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» прийом благодійних внесків від фізичних та юридичних осіб може здійснюватися лише на добровільній основі, згідно з наказом Департаменту від 17.10.2013 № 791 «Про дотримання навчальними закладами міста Києва законодавства при надходженні позабюджетних коштів» працівникам навчальних закладів заборонено збирати кошти, матеріальні цінності, втручатися у діяльність благодійних фондів.

Управління освіти районних в місті Києві державних адміністрацій просимо щомісяця до 15 числа (починаючи з травня) надавати Департаменту інформацію про кількість дітей, батьки яких подали документи для вступу до перших класів (у розрізі загальноосвітніх навчальних закладів).

Директор Департаменту



О. Фіданян